
 
Dorpsraadvergadering 13-02-2023 
Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur 
Afmeldingen: Jan Ewals 
Genodigden: Mat van den Beuken (Gemeente Venray). 
           Ivon Lemmens en Peter Knapen (Smelenhof) 

 
Notulen 
 
 
 
1. Opening 
Martijn opent de vergadering.  
 
2. Vaststellen agenda 
We volgen de agenda, in andere volgorde.  
 
3. Notulen november 2022  
We hebben het nog even gehad over: 
WG RAP: De toezichthoudende taak op de beheersstichting 
WG Wensbus: Er is geen liquiditeitsprobleem ontstaan door de afschrijvingen van de Belastingdienst. 
 
4. De Smelehof 
Zij zitten met een uitdaging waar veel verenigingen en stichtingen mee zitten:  
Hoe informeer je in deze tijd de mensen die je wil bereiken, als je iets organiseert voor die 
betreffende doelgroep? Welke vorm van communicatie werkt? Martijn gaat op zoek naar een extern 
deskundig, die ons over mogelijkheden kan informeren. Wellicht kan dit op een avond met 
verenigingen. 
 
5. Invulling thema Economie 
De invulling is gewenst vanuit de speerpunten van het DOP. 
Er was eerder een werkgroep Economie, ontstaan vanuit het vorige DOP. Toen die zijn doel behaald 
had, is deze opgeheven. Vorig jaar hebben we een groep ondernemers bijeengekregen om te 
brainstormen hierover. Hier zijn tot nu toe geen initiatieven of vervolg uitgekomen. 
Toch zijn de ondernemers zelf erbij gebaat om onze economie kunnen stimuleren.  
Denk aan speerpunten als arbeidsmigranten, flexplekken, ontwikkeling buitengebied, ontwikkeling 
recreatie, vergrijzing bevolking, reactivering de Peel ed.  
We gaan nu het DB van het VZO uitnodigen en de speerpunten vanuit het DOP voorleggen.  
Wellicht komen er dan wat initiatieven los en kunnen wij hun daarin faciliteren. 
 
6, Update ontwikkelingen  
-WG Wonen      
-WG Verkeer    
-WG Vliegveld    
-WG Economie  
-WG MOY  
-WG RAP    
-WG Wensbus 
Er zijn vanuit de werkgroepen geen updates.  

 



 
 
 
 
7.  Binnengekomen stukken 
- We zijn uitgenodigd voor de sleuteloverdracht in Venray. Jan gaat erheen, die heeft de kaartjes  
   (Dus als je mee wil..) 
-Telefonisch een uitnodiging ontvangen voor de receptie van Stef en Tamara.   
  Sandra maakt twee mandjes met ludieke inhoud voor deze twee bezoekjes. 
-Mail van WG De Peel. Hugo de Jonge is in de Peel geweest om bij te praten met verschillende   
 groepen rondom Vliegbasis de Peel. Er worden verschillende waardes aan stikstof gehangen, 
 afhankelijk waar die zich bevindt: -op de bodem -in de lucht en -hoog in de lucht…. 
-De Peeldancers zijn opgeheven. Zij hadden nog wat in kas en hebben dit ten gunste laten komen van   
 het RAP en de Jera. Ze hebben nog wat in kas wat ze het liefst ten gunste zien komen van 
 de jeugd, via de Dorpsraad. We zouden dit als budget kunnen houden binnen de leefbaarheids-  
 gelden met bestemming voor de Jeugd. We kunnen dit budget kenbaar maken. Als er  iemand met  
 een idee komt kan er een aanvraag  gedaan worden tlv dit “intern” budget.  
-Kerstboom voor op het plein; We hebben een mail terugontvangen van de gemeente met toe- 
 stemming om een boom te planten. Goed om even af te stemmen met Roelanzia/Kermiscommissie. 
 waar deze het beste kan staan, en voor het planten even  contact opnemen met Elmer, bomen – 
 beheerder van de Gemeente Venray 
-Mat heeft nagevraagd wat het “inloopcafé” inhoud. Dit wordt vanuit de gemeente gefaciliteerd met  
 wisselende thema’s die verband houden met landelijk gebied (vanuit de Omgevingswet voor  
 Wonen/landelijke gebieden/duurzaamheid-groen). We hebben een pp presentatie doorgekregen,  
 die ging over wonen. En we hebben ons aangemeld voor de nieuwsbrief.  
-Mail van de gemeente ontvangen dat de laadpalen komen in de Pasher Har Straat. We vragen  
 toelichting waarom ze juist daar komen. Zij hebben ons om een reactie gevraagd, waarin wij hebben  
 uitgelegd waarom het daar juist niet een goede plek is.  
 
8.  Mutaties actielijst 
Deze is geactualiseerd 
 
9. Uitnodigingen, agendapunten volgende vergadering 
Uitnodiging: DB van het V.Z.O. 
Agendapunten: -Financiële updates 2022 DR/YNB/Wensbus en -Opvolging YNB n.a.v. Forum 
 
10. Rondvraag 
Sandra: Zij vraagt Thijs of hij lid wil worden van het DB, waarop hij positief reageer. Mooi! 
Sandra: Vliegbasis de Peel heeft een contactpersoon vanuit het DB nodig… 
Martijn: DRO vertegenwoordiger om 6 maart naar het DRO nieuwe stijl te gaan.. 
Sandra: Het afscheidsetentje is bij de Steaks and More, aan het Henseniusplein in Venray, 
3 maart 18.00 uur 
Jeffrey: hij heeft het YNB gemaild met stukken voor het Forum, deze zijn positief ontvangen. 
  
11. Sluiting   


